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Совместное управление домом: решай вопросы ЖКХ в одном приложении
Мобильное приложение Госуслуги.Дом уже оценили 47 000 жителей Кировской области
Государственная информационная система ЖКХ (ГИС ЖКХ) продолжает активно развиваться и становится все более полезной для всех жителей России! Новое мобильное приложение Госуслуги.Дом уже оценили более 47 000 жителей Кировской области. А в целом по России за последние два года количество пользователей системы возросло до 10 миллионов.
— Приложение упрощает решение вопросов ЖКХ и взаимодействие с обслуживающими и ресурсоснабжающими организациями, а также делает удобнее обращение в надзорные органы. Теперь контролировать все процессы управления вашим домом можно прямо через смартфон, — поясняют в министерстве энергетики и ЖКХ Кировской области.
Скачать приложение можно через RuStore, App Store, Google Play.
Авторизоваться в приложении Госуслуги.Дом можно через подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг. Данные о недвижимости, приборах учета и счетах загружаются автоматически. Цифровое решение развивает АО «Оператор информационной системы» при поддержке Минстроя России и Минцифры России.
[bookmark: _GoBack]Приложение на базе ГИС ЖКХ помогает собственникам квартир управлять домом с мобильного устройства: передавать показания, оплачивать ЖКУ, подавать заявки, голосовать на собраниях, изучать планы капитального ремонта, контролировать отчеты управляющей организации, заказывать поверку приборов учета и страховать квартиру.
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